

憎恨一切言语轻浮的男人

女白领被强暴后设下情色陷阱

温柔斯文的韩芳竟然是一起色诱抢劫案中的主角,这让负责办案的民警大吃一惊。随着侦查的深入,民警终于了解了韩芳作案的动机。原来,一年前,韩芳曾经被人强奸,从此心里留下了阴影。而黄华不知道韩芳之前的遭遇,开始追求她。受到过伤害的韩芳憎恨一切言语轻浮的男人,在多次逃避无果的情况下,她设计了一个情色陷阱,开始报复。

扑朔迷离的案中案

2008年10月下旬的一天,江苏昆山市朝阳派出所受理一起纠纷,经过民警的耐心调解,纠纷最终得以平息。可就在派出所民警陈伟乐核双方当事人身份资料时候,一个名字跳入他的眼帘:韩芳!这个名字太熟悉了,10天前昆山发生了一起抢劫案,正在抓捕中的犯罪嫌疑人,就叫韩芳。

陈伟乐立即将韩芳的个人信息与劫案中犯罪嫌疑人的个人信息进行比对,结果发现双方的资料完全吻合,她就是警方正在寻找的犯罪嫌疑人!

根据资料显示,韩芳涉及的是一起抢劫案。

2008年10月中旬的一天,一名20多岁的男青年神情慌张地走进朝阳派出所,他自

称叫黄华,刚刚遇到了抢劫,手机和几百元现金被抢。值班民警沈志勇非常重视,立即开始做笔录。但是,让沈志勇疑惑的是,当问到抢劫过程以及犯罪分子的情况时,黄华变得犹豫不决,很多问题都不肯回答。从他进门时的态度和脸部的受伤情况看,他应该不是在报假案。

黄华不肯透露的情节,很可能是侦破这起劫案的关键线索。在民警的一再追问下,他终于道出实情。他承认是受一名女子的邀请来到昆山的。但是,等开好房间,在房内休息的过程中,他却遇到抢劫。

原来是一起风流劫案。那么,这个神秘的女子是谁?她和黄华之间到底是什么关系呢?

这名女子就是韩芳。

温柔女子的色诱

在黄华的眼里,韩芳温柔斯文,是个好女孩。2008年6月,韩芳来到黄华所在的单位,他们俩成了同事。黄华开始追求她。但很明显,韩芳对黄华并不来电,为了躲避黄华的纠缠,她很快辞职,离开苏州到了昆山。但痴情的黄华依然不肯放弃,仍然痴心地发短信给她,还经常打电话。

黄华的穷追不舍没有让韩芳的态度发生变化,韩芳总是抱着一种不理不睬的态度,有时甚至出言不逊。渐渐地,黄华感觉希望越来越渺茫,就在他准备放弃的时候,10月11日晚上,

他意外地接到了韩芳的电话。

“她约我到昆山来,她的态度很热情。”黄华告诉民警。欣喜若狂的黄华毫不犹豫地答应了韩芳的邀请。第二天上午9点多钟,两人在昆山相见甚欢。

逛到差不多12点,他们感觉有点累了,韩芳提议找个酒店休息一下。黄华明白韩芳话中的意思,非常开心,两人立刻去开房。

可甜蜜的感觉还没保持三分钟,外面就传来了敲门声,韩芳立即从床上跳起来,“我来开。”她一边说,一边去开门,门开了之后,三个男人冲了进来,把黄华按在床上就打,边打边说:“我的女朋友你也敢碰!”

黄华不知所措,他曾试图澄清误会,可这几个陌生男人丝毫不给他解释的机会。一顿拳打脚踢后,将他的手机和几百元现金拿走。直到这时,黄华才明白为什么韩芳突然之间改变态度,原来这是一场阴谋。

一个被强奸的女人

黄华跌跌撞撞地跑到派出所报了案,可他对这个韩芳的真实情况了解得实在太少。

“韩芳?”办案民警琢磨着这个名字,突然想起,一年前所里经办的一起强奸案,案件中的受害者也叫韩芳!

是不是同一个人呢?经黄华辨认,此人就是将他诱骗到昆山并实施抢劫的人!警方

立即在昆山和韩芳的老家展开调查,寻找她的踪迹。

就在民警加紧排查的时候,出现了本片开头戏剧性的一幕,韩芳因为一起纠纷自投罗网。这可真是踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。民警立即将韩芳扣留,随后,其他几名涉案人员也被警方逐一抓获。

真相随之大白。原来,2007年6月,韩芳和几个同乡一起到昆山工作。一天晚上,在自己租住的房间里,一个男人闯了进来,把她的双手反绑住,把她拖到床上,实施了奸污。

虽然施暴者被当场抓获,但阴影始终留在韩芳心中。不久,她离开了让她伤心的昆山,来到苏州上班,做了白领。

从那以后,韩芳对言语轻浮的男子产生极度的厌恶,黄华就是其中之一。但黄华偏偏盯着她不放,韩芳非常苦恼。

“每天下班,他就到楼下叫我的名字,我们不给他开门,他还是叫个不停。”面对无休止的纠缠,韩芳终于忍无可忍,她离职来到昆山,但黄华却仍缠着她不放。此时韩芳已经在昆山找了一个男朋友,为摆脱黄华的纠缠,一个色诱抢劫的计划诞生了。

韩芳始终觉得是黄华亏欠了她,所以根本没想过黄华会报案,才导致自己落入法网。

日前,韩芳以涉嫌抢劫罪被逮捕。(文中人物除民警外均为化名)

通讯员 昆公轩 快报记者 朱俊骏

都是酒后驾车惹的祸

两小时查到六辆“醉车”

快报讯(记者 田雪亭)“短短2小时就查到了6辆‘醉车’!这个数字比平时增加了一倍。”昨天,记者从交管部门获悉,元旦期间,酒后驾车现象有所上升,由此导致的事故也有所增加。

1月2日晚上9点,交警六大队民警在三汉河高架桥上桥口,对过往车辆司机是否喝酒展开逐车检查。9点10分许,一辆黑色福特轿车缓缓驶来,看到前面站了数名民警,司机有些迟疑,想变道到另一侧。但这一异

常举动没有逃过民警的眼睛,民警很快走到车子前面。司机没办法,只好将车子停了下来。打开车窗,一股酒气冲了出来,民警掏出测酒仪,递了过去。一测,数据超过标准三倍。之后,在一个多小时的时间内,又有5名司机被查处。

“元旦期间,酒后驾车情况明显增多,每晚都能查到五六个!”交警六大队副大队长陈兴民告诉记者,因为酒后驾车引起的事故,元旦期间已经发生了三起。

三车连环相撞堵住大桥

快报讯(记者 余薛庆)昨天凌晨,南京长江大桥上发生了一起三车连环相撞的交通事故,造成大桥南北双向堵塞一个多小时。

接报后,记者迅速赶往事发现场,一辆解放货车横在南北车道的双黄线附近,而一辆福特福克斯轿车的车头则卡进货车的右前轮,最惨的是一辆停在货车对面的红色POLO轿车,发动机和所有零件裸露在外。

货车司机陈师傅告诉记者,事发时他正由北向南正常行驶,红色POLO轿车跨越双黄线逆向高速行驶。为

了避让,他猛打方向。“没想到车头刚歪过来,后面的福特轿车就顶了上来!”陈师傅无奈地称。见记者来访,“受伤”的福克斯轿车车主王女士说:“我正常行驶的,那个货车忽然猛打方向!”

车祸发生后,陈师傅立即下车找POLO轿车司机理论,发现司机竟然弃车逃逸了。随后,交警赶到现场对事故进行查勘,发现红色POLO轿车的驾驶室里酒气冲天,警方初步认定司机为酒后驾驶。经过交警九大队全力疏导,大桥交通逐渐恢复正常。(朱先生爆料奖50元)

这个“亲”城墙 那个“吻”隧道

快报讯(记者 余薛庆)前晚11时许,在中山南路长干门,一辆面包车“亲”上城墙,车上三人受重伤,路人帮忙把司机救了出来。

记者在现场看到,面包车上的三人不同程度受伤,司机和副驾驶位置上的一位女士伤势较重,120医护人员正在现场施救,一些路人上前帮忙,把伤者抬上救护车,送往附近的市第一医院。

一位开车路过的司机告诉记者,当时他开车在中山南路由北向南行驶到长干桥附近的时候,发现这辆面包车速度非常快,车行驶到城门的时候,竟然直接对着城门“亲”了上去。

“肯定喝酒了,我打开车门救他们时,酒味扑面而来……”参与救援的王先生

告诉记者。

“他们是参加朋友小孩生日宴会回家途中发生不幸的……”见记者采访,围观市民七嘴八舌地称。

无独有偶。前晚9点半,一辆面包车在集庆门隧道内与隧道激情相“吻”,面包车受损严重。

当时这辆昌河面包车由北向南呈“S”形急速驶入集庆门隧道,迎头“吻”上隧道内的水泥柱,司机受伤严重,被送往附近的医院救治。“当时隧道内车很少,面包车绕来绕去的,然后就撞了上去。”目击者称,事故发生后,他和附近的热心人迅速赶过去,将满身酒气的司机从驾驶室内架出,并报了警。

(吴先生、钱先生爆料奖各40元)



我会飞

昨天,在南京火车站广场上,一群轮滑爱好者正在表演轮滑特技,一次次飘逸的飞跃动作吸引了众多市民的目光。

快报记者 唐伟超 摄

元旦三天假 鼓了带路人钱包

快报讯(记者 朱俊骏)“每天晚上回去,我整个人就像瘫了一样,一点力气都没有。”老周的声音充满疲惫,但还是让人觉察出了语气中的喜悦。老周是南京的一个职业带路人,虽然元旦的假期只有三天,但蜂拥而来的外地人,还是让像老周一样的带路人赚了一把。

昨天下午,在沪宁高速公路中山门入城处,不少带路人正在那里等候着上门来的生意,他们每个人的手里都拿着一张硬纸板牌,上面写着“带路”两个字。每当有外地车牌的车辆经过,他们都会把牌子高高举起。如果有车子停下来想要问路,他们就会一哄而上。

老周就是这些人中的一个。元旦假期对于他们来说,是不可多得的旺季。虽然昨天南京的天气并不好,但这并不妨

碍外地的客人来南京游玩。昨天早晨5点多,老周就来到了沪宁高速中山门入口处,他做这个行当已有三年多了。

40多岁的老周是安徽人,5年前来南京打工,在一家水厂打工,一天到晚骑着一辆自行车,为各大写字楼送水。两年下来,钱只挣到1万多元,但对南京城的大街小巷却非常熟悉了。有一次,他在街头送水的时候,一辆外地牌照的车停下来向他问路,他一五一十地把详细路线告诉了司机。让他吃惊的是,就在他以为司机要走的时候,司机却突然递过来一张50块钱,说是对他的感谢。

这个经历让老周心里咯噔了一下。他早就听闻,有许多安徽老乡是做带路这个行当的,自己为何不能加入呢?于是,他辞掉了送水工的生活,开始了

自己的带路职业生涯。每次带路一般收取20元钱,如果路途遥远的话,另外再加。每天老周一般能做到三四笔生意,这样一个月下来,也有千把元收入。

假期一到,老周的生意更加红火。“今天已经带了五个了,再带一个没问题。”老周说。

对于老周他们来说,带路大有学问。“其实,如果真正想要知道路怎么走的话,司机停下来,随便问一个路人,就能解决问题了,要我们这些职业带路人干吗?司机需要我们,是因为我们能提供‘增值’服务。”

原来,老周有一套自己的“带路经”。南京的路况非常复杂,很多路段是单行线,或者外地牌照车辆不允许通行,万一司机误闯误撞,不但要被交警罚款扣分,还浪费时间。而老周

带路,除了能帮司机找到一条最近的路线外,还能告诉司机,哪些路段是要小心的,不能超速,哪些路段有监控等,保证要让司机感觉花这20块钱绝对值得。

虽然带路能为老周他们每月带来上千元的收入,但老周也不得不承认,目前的带路业由于缺少监管,内部非常混乱。

“为了抢生意,经常打架。”随便哪个人城口,都会有许多带路人,他们没有先来后到的秩序观念,看见有车停下来便一哄而上。好多司机还被他们的阵势吓得开车就走了。还有一些带路人和一些黑心店达成利益联盟,他们会诱骗司机到这些店里去消费,狠狠宰一顿。所以,也有一些外地司机看见举着牌子的带路人,就开车躲得远远的。在老周看来,如果这个行当能够进行有效整顿,将会带来不少商机。

老人一脚“踩”出新石器时期遗址?

快报讯(记者 薛林)家住南京尧化门的陈老汉,平时喜欢上山溜达。前天,他在家门口山上转悠时,无意中在一处推土机推过的地方发现大量的红烧土、陶器碎片及人体骨架。陈老汉感到有些怀疑:这地方是不是古人类生活过的遗址呢?

昨天一大早,记者来到这片山地,陈老汉所说的古人类遗址,就在沪宁城际铁路工地上。由于施工,这里的山坡已被削平。在一处高台南侧,记者发现,刚刚被削掉的土堆,露出大片淡红色的泥土,面积达几千平方米。泥土中夹杂着不少红陶片,随手捡起一块,发现上面布满花纹,很像南京博物院展出的史前陶器纹饰。地面上还

有大量陶器碎片,它们纹饰各不相同。在其中一件锥形陶器旁边,还散落了几块人体腿骨及头盖骨。

工地上为什么会有这么多的红烧土、陶器碎片及人体骨架?难道这里真如陈老汉所说,是古人类生活的地方?记者查阅了历史资料,先前在工地上发现的那个呈锥形的陶器,在新石器时期,包括夏、商、周各个时代都有,一般考古人员把它称之为“鬲”,是古人类生活用的一种器皿。记者昨天请教了南京市博物院有关专家,他表示,这些红烧土、陶器碎片及人体骨架,很可能是古人类遗留下来的,其时代最早可以追溯到新石器时代,也不排除是商周时期的古人类遗址,必须要到实地考察,这样才能得出准确的结论。